

3/4/12

今年料3000燕屋注册

(吉隆坡 3 讯) 根据官方数据，我国去年共有 3379 间燕屋向兽医局注册；当局今年放眼注册另外 3000 间燕

屋。

首相拿督斯里纳吉昨晚公布的 2011 年度经济转型计划报告指出，对于燕窝业，当

局的首要任务，是通过兽医局的兽医卫生标记和优良动物饲养守则，来

改进燕屋及燕窝生产工厂的可续性和品质。报告说，从 2005 年至 2011 年 10 月份，我国燕窝出量是从 0.004 吨，猛飙至 121.677 吨。

去年 7 月遭受重创

其中增幅最大而最惊人的，是从 2009 年的 9.503 吨，跃至 2010 年的 108.894 吨，增幅高达 1046%。

不过，报告所公布的是截至去年 10 月的

数据，刚好是中国刚宣布禁止进口不符禁准的燕窝之后。

中国政府去年 7 月指出，大马出口中国的燕窝含高达 200ppm 的亚硝酸盐，危害人们健康，引发大马“黑心燕窝”出口危机，结果大马燕窝业遭受重创，几近一蹶不振。

为了此问题，首相拿督斯里纳吉去年 10 月访华时，曾在南宁与中国总理温家宝商谈此事，双方同意加速处理燕窝亚硝酸盐含量标准制定工作。

通告

特此通知从2012年3月15日起生效

MOHAMED FUAD BIN ABDUL LATIF

General Manager

I/C No: 590302-10-7157

无权代表本公司承担，
处理或做任何业务的代表。

GEM BEACH RESORT SDN BHD (247067-T)

LOT 2135, MUKIM BATU RAKIT,

Mengabang Lekar, 21020 Kuala Terengganu,

Terengganu Darul Iman

生产商为逃税不注册

本周，趁着纳吉再访南宁时，温家宝在会谈中告知，双方卫生部已达致协议，以30ppm作为亚硝酸盐限量标准，协调后即加以执行。

根据报告，去年我国有注册的燕窝出口额达到8100万令吉，但是另外还有大部分的燕窝生产商都不愿注册，

主要原因是为了逃税。

报告说，这类生产商导致国家因而蒙受损失。

报告指出，原生燕

窝价格为每公斤7000令吉，因此本地引燕业已经成为能够带来高利润的行业。

不过，报告记录的上述价码，是中国禁止入口大马燕窝之前的高峰时期；随着亚硝酸盐课题一直悬而未决，原生燕窝的售价已惨跌至目前的每公斤1800至2000令吉。

一般相信，如今随着马中双方对于亚硝酸盐含量达致协议，这个行业重新展翅高飞，指日可待。

大马燕窝出口数量 (2005年至2011年10月)

数量 (公吨)

